

Вырезка из газеты

СОВЕТСКИЙ СПОРТ

7 2 ДЕК 1950

г. Москва

Газета

Интересный вечер 5

Вечер в московском клубе мастеров «Динамо». Фойе сияет огнями. За стеклянными витринами — многочисленные призы и кубки — живая летопись побед спортсменов общества. На стенах — фотографии чемпионов мира, Европы, Советского Союза.

У одной из витрин — почетная хозяйка этого вечера, заслуженный мастер спорта Мария Исакова. Она делится с группой молодых спортсменов своими впечатлениями от недавней поездки по колхозам Омской области.

Вдруг слышится: «Приехали! Приехали!». Заливается звонок, приглашающий спортсменов в зрительный зал.

Начался вечер встречи мастеров спорта с мастерами искусств, артистами МХАТ имени Горького. Тепло приветствовала молодежь народного артиста СССР В. Я. Станицына, который рассказал о гастролях артистов МХАТ'а в странах народной демократии. Сам в прошлом отличный теннисист и большой любитель спорта, В. Я. Станицын побывал, в частности, на футбольном матче в Югославии, ознакомился с рядом спортивных сооружений. Свои впечатления народный артист передал в живой, увлекательной форме.

Затем мастера искусств дали концерт, в котором приняли участие народный артист СССР А. Н. Грибов, народный артист РСФСР В. В. Белокуров и другие.

Каждому из гостей под дружные аплодисменты были вручены спортивные значки общества.